

JEN  
DO SOBOTY



# ROZDÁVÁME iPHONE KAŽDOU HODINU



Akce platí od 1. 6. do 25. 6. 2016.  
Více na [www.alza.cz/letnivanocce](http://www.alza.cz/letnivanocce)

Letní vánoce na  **alza.cz**

# MOJE MĚSTO, MOJE METRO



metro® 

# MEZI HVĚZDY PATŘÍ LETOS TAKÉ ADELE

ZAČAL ZNÁMÝ FESTIVAL GLASTONBURY. POTRVÁ DO NEDĚLE STRANA 5



# metro



Čtvrtek, 23. června 2016

Č. 122, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)  
Svátek slaví: Zdeňka

☀️ Min. 30°  
Max. 34°

Největší deník v ČR

# Za obyčejné igelitky od roku 2018 zaplatíte

**Tašku s sebou.** Všichni obchodníci budou povinně zpoplatňovat lehké plastové tašky, které se už teď ve velkých obchodních řetězcích prodávají od jedné koruny. **Pečivo.** Mikrotenových sáčků se to netýká STRANA 3



„V případě schválení brexitu není cesty zpět,“ tvrdí před dnešním referendem britský premiér David Cameron. Více strana 4 AP

## Do Česka se valí tropy

Už ode dneška bude velmi horko. Teploty v několika dnech po sobě přesáhnou tropických 30 stupňů Celsia. Kvůli poklesu ozonu bychom se však měli vyhýbat pobytu na přímém slunci. STRANA 2

## Proč vypadli?

Vyřazení už ve skupině mistrovství Evropy potvrdilo obavy, které český fotbal v poslední době sužují. Hráči nejsou konkurenceschopní elitnímu evropskému fotbalu. STRANA 9

INZERCE

**25**  
ROKŮV  
1990-2015

o k n a a d v e ř e

**Slovaktual<sup>®</sup>**

A leading brand of  **AFG**

[www.slovaktual.cz](http://www.slovaktual.cz)

## Zprávy krátce

## Podvod v soláru?

Policejní Útvar pro odhalování organizovaného zločinu zahájil v souvislosti s fotovoltaičnou elektrárnou Ševětín trestní stíhání pěti lidí. Viní je z podvodu. Kauza vznikla v době stavby elektrárny, kvůli účetním machinacím prý zmizelo 100 milionů korun. **ČTK**

## K svačince si přibalil náhradní díly. Za 500 tisíc

Náhradní autodíly za více než půl milionu korun našli policisté při domovní prohlídce u jednoho zaměstnance automobilky Škoda Auto v Kvasinách. Muž je kradl přímo z výrobní haly, když byli ostatní na přestávce. Pětačtyřicetiletého muže zadrželi kriminalisté v úterý v areálu továrny, kde pracoval přes 20 let. Při domovní prohlídce u něj našli 140 autodílů. **IDNES.cz**



## Nové jméno

Hudebník Ondřej Brzobohatý si vzal matčino příjmení a je z něj Gregor. Příjmení Brzobohatý se ale nevzdal nadobro, protože si ho váží. Nyní je celým jménem Ondřej Brzobohatý Gregor. Ke změně příjmení se rozhodl kvůli práci v zahraničí. Podle něj se příjmení Brzobohatý v cizích řečech špatně vyslovuje. „V poslední době se mé možnosti tvořit v zahraničí výrazně množí, a tak jsem se rozhodl k ráznému kroku,“ řekl. **MAFRA**

# Přicházejí tropy, neopalujte se

**Už ode dneška bude v Česku velmi horko. Není radno chodit na přímé slunce.**

Připravte si krátké kalhoty, opalovací krém a hodně tekutin. Na celém území republiky totiž bude přes 30 stupňů Celsia, a to až do soboty.

„Od čtvrtka k nám bude kolem tlakové výše nad severovýchodní Evropou proudit velmi teplý vzduch od jihu. Dnes odpoledne vystoupí teploty na 30 až 34 °C. Zítřka už budou polední, odpolední a podvečerní teploty dosahovat až 36 stupňů,“ uvedl meteorolog Pavel Borovička.

Výstraha na vysoké teploty platí už dnes ve většině českých krajů, zítřka bude v platnosti od jedenácti do devíti



Včera na Hamru **MAFRA**

hodin večer pro celou Českou republiku. Pro Jihomoravský kraj platí výstraha s vysokým stupněm nebezpečí.

Podle předpovědi lze očekávat i pokles ozonu. Přes den proto může UV index narůst až na 8,5 a v pátek se může přiblížit k 9. UV index je jednotka používaná při měření slunečního ultrafialového záření a vyjadřuje efekt tohoto záření na lidské zdraví. Běžná hodnota v Česku v letních

## Vysoké teploty

Meteorologové varují v těchto dnech před tropickými teplotami přes 30 stupňů Celsia.

- Odborníci lidem radí, aby dbali výstrah na vysoké teploty a aby při nich zvýšili příjem nealkoholických nápojů a v poledních a odpoledních hodinách nepobyvali na přímém slunci.

měsících dosahuje 5 nebo 6. Hodnoty kolem 9 jsou typické pro středomořské oblasti.

Lidé by se proto měli vyhýbat pobytu na přímém slunci mezi 11. a 15. hodinou. Neměli by se cíleně opalovat a při pohybu venku by si měli pokožku kryt lehkým oděvem, nosit pokrývku hlavy a sluneční brýle a na nechráněné části pokožky použít prostředky s vysokým ochranným UV faktorem. **PUR a IDNES.cz**

INZERCE

VŽDYCKY JSME VĚDĚLI, ŽE SE VRÁTÍ

**DEN NEZÁVISLOSTI**

NOVÝ ÚTOK

**V KINECH OD 23. ČERVNA**

TAKÉ VE **3D**



## Tady bude za několik let zpívat

„Na akustice by se nemělo šetřit,“ řekla včera skvělá pěvkyně Magdaléna Kožená, když procházela stavenišťem, kde by od začátku roku 2018 měl vzniknout nový koncertní sál. Ten vyroste v centru Brna. Do 1. srpna se mohou do tendru hlásit projektanti, kteří navrhnou jeho podobu. Město podle pěvkyně takovou stavbu potřebuje. Kožená, která je patronkou budoucího sálu, fotografům pózovala s keramickou nádobou nalezenou na tomto místě. **ČTK**

## Policie. V létě bude vidět na silnicích, festivalech i u vody

Policisté budou o prázdninách téměř všude. Náměstek policejního prezidenta Martin Vondrášek připomněl, že přes léto patří k ohroženým skupinám děti a účastníci silničního provozu. „Chceme, aby policie byla v souvislosti s koncem školního roku a začátkem prázdnin viditelná a působila především preventivně,“ řekl Vondrášek. Na tři první červencové víken-

dy jsou tak vyhlášeny dopravní bezpečnostní akce. Policie letos v létě plánuje účast na celkem 175 hudebních festivalech. Zaměří se tam na majetkovou trestnou činnost a na řízení pod vlivem alkoholu či drog.

Policisté se chystají dohlížet a udílet pokuty za přestupky i u vody. Sledovat chtějí nejen vůdce malých plavidel, ale i vodáky, rybáře či plavce. **ČTK**

# Igelitky zadarmo už nedostanete

**To, co už většina řetězců zavedla, bude za rok a půl povinné všude.**

Vzít si na nákup vlastní tašku je už nyní dobrý nápad, jak u pokladny nějakou tu korunu ušetřit. Supermarkety igelitové tašky dříve zpoplatnily, takže se jich nová zákonná úprava příliš nedotkne.

Do listopadu musí evropské státy na popud EU přijmout opatření ke snížení spotřeby lehkých plastových tašek. Proto včera vláda novelu zákona o obalech schválila a posune ji do legislativního procesu. Od ledna 2018 pak budou všichni obchodníci povinni zpoplatňovat tašky od 15 do 50 mikronů.

„Menší plastové tašky jsme zpoplatnili v lednu 2014 jednou korunou. Pro větší náku-

## Pivo zůstane v lahvích

Novela mění povinnost obchodníků s prodejní plochou větší než 200 metrů čtverečních, kteří prodávají nápoje v nevratných obalech, nabízet stejné nápoje rovněž ve vratných zálohovaných obalech.

- Spotřebitelé totiž o nealkoholické nápoje v malých vratných obalech ztratili zájem. Novela tak povinnost redukuje pouze na pivo.

py mohou zákazníci zvolit také silnější plastové tašky na několik použití, které jsou rovněž sto procentně rozložitelné. Jedna stojí pět korun,“ říká mluvčí Globusu Pavla Hrbíková.

Změna se ale může dotknout jiného sortimentu zboží. „Například obchodů s textiliem, ale řada lidí i obchodníků už přechází například na papírové tašky,“ uved-

la pro Metro Irena Vlčková ze Svazu obchodu a cestovního ruchu ČR.

Třeba pro řetězec s elektronikou a domácími spotřebiči Expert Elektro by však zavedení legislativní úpravy nemělo být problémem. „Bez ohledu na chystané opatření již nějakou dobu v našich více než padesáti prodejnách s elektronikou zpoplatnění tašek postupně zavádíme,“ řekla Zuzana Löflerová z řetězce Expert Elektro.

„Jde o ty, co jsou dnes v potravinových řetězcích nejčastěji za korunu. Jednotná cena nebude zákonem stanovena, tu si obchodníci určí sami, stejně jako to udělaly velké obchodní řetězce před několika lety. Zpoplatnění se nebude týkat mikrosáčků, do kterých se v obchodech balí například pečivo či zelenina,“ komentuje změny v novele ministr životního prostředí Richard Brabec. **PAVEL URBAN**



## Holky se chystají na boj

V Ústí nad Labem se v sobotu uskuteční Galavečer profesionálního boxu. Představí se na něm také české krásy – Lucie Sedláčková (na snímku nahoře), která bude bojovat o titul mistryně Evropy WBO, a známá boxerka s andělskou tváří Fabiána Bytyqi (dole vlevo), která bude usilovat o juniorský titul mistryně světa WBC. **2x MAFRA**



## Nová zábava pro děti v plzeňské zoo

Plzeňská zoologická zahrada otevřela nové přírodní dětské hřiště. Je to první velké hřiště s prolézačkami, skluzavkami i stezkou v korunách stromů, které zahrada má. Dosud byly v areálu jen ojedinělé herní prvky, hřiště pak vzniklo v Dinoparku přiléhajícím k zoo. **ČTK**

## Zeman. „Páni ministři, prosím, uklidněte se“

Do řešení sporu vlády o Útvar pro odhalování organizovaného zločinu a reorganizaci policie včera vstoupil prezident Miloš Zeman. Na Hrad k němu záměří ministři vnitra Milan Chovanec a ministr financí Andrej Babiš.

Uklidněte se oba dva, tak podle ministrů vyzněla schůzka na Hradě. Prezident Zeman odklad reformy policie nedoporučil. „To ne, to ne,“ řekl Babiš. Odpoledne se konalo koaliční jednání na Úřa-

du vlády. ANO v něm usilovalo o to, aby byla reforma policie přece jen ještě odložena. **IDNES.cz**

### PŘIJMEME

- **ÚKLIDOVÉ PRACOVNICE** pro pracoviště Brno-Kr.Pole. Zkrácený úvazek od 14 hod., plat 6000-6500,-Kč. Vhodné pro ČID, MD.
- **ÚKLIDOVÉ PRACOVNICE na zástupy.**

**Kontakt: 778 744 894.**  
Volat po-pá 8 - 15 hod.

INZERCE

NEJZÁBAVNĚJŠÍ MUZEUM  
VOSKOVÝCH FIGURÍN

**Grévin**  
PRAHA

CELETNÁ 15, PRAHA 1  
WWW.GREVIN.COM

Plánované akce:  
**HUDEBNÍ LÉTO V GRÉVIN**  
1. 7.-31. 8.  
Živá hudba každý pátek a sobotu

**PŘIVÍTEJTE PRÁZDNINY POHÁDKOVÝM  
VÍKENDEM**

**25.-26. 6.  
2016**

- › **POHÁDKOVÁ HRA NEJEN PRO DĚTI**
- › **KREATIVNÍ DÍLNIČKA**

## Ohlasy na brexit

## Pro zůstat v EU

- **Vnuk Winstona Churchilla, Nicholas Soames.** Bývalý britský stínový ministr obrany se přiklání na stranu odpůrců brexitu. **Kapela U2.** „Neodcházejte, chyběli byste nám. Evropu bez Británie si neumíme představit,“ vyjádřila se otevřeně slavná irská kapela. **Herec Daniel Craig.** Představitel posledního Jamese Bonda je také proti odchodu z EU. Stejně tak jeho kolegové **Keira Knightleyová** či **Jude Law.**

Vedle celebrit se EU zastávají i top manažeři a podnikatelé.

## Proti EU

- Pro brexit se vyjádřil například slavný herec **Michael Caine.** Za prospěšný ho považuje i zpěvák **kapely Rolling Stones Mick Jagger.** Konec Británie v EU chce dlouhodobě **šéf formule 1 Bernie Ecclestone.** Stejně tak i scenárista, spisovatel, režisér a hlavní postava kultovního filmu **Trainspotting Irvine Welsh.**

# Británie a Evropa: dnes se rozhoduje

**Ve hře je největší změna v Evropě od studené války.**

Už za pár hodin, ve 23 hodin středoevropského času, se uzavrou volební místnosti. Je

to největší událost v novodobé historii Velké Británie. Zůstane ostrovní stát součástí Evropské unie? Nebo půjde vlastní cestou? Odborníci z mnoha oborů se nemožno shodnout na tom, jak moc případný brexit ovlivní nejen budoucnost v samotném ostrovním státě, ale také v celé

Evropě (více v boxu). A že do posledních hodin není nic jisté, naznačily také nejrůznější průzkumy. Jazyčky vah pro „zůstat“ a „odejít“ z EU jsou stále v pohybu a zůstanou nejspíše do poslední chvíle. Jak Britové rozhodli o svém a evropském osudu, se dozvíme zítra kolem šesté ráno. **MAP**

INZERCE

## BARBORA POLÁKOVÁ

- Politici si naši shovívavost nezaslouží



UŽ ZÍTRA

TÝDENÍK 5 PLUS 2

každý pátek ZDARMA na jednom ze 6000 distribučních míst

## Co by se mohlo stát?

**Možné scénáře v Británii i v Evropě.**

- **EKONOMIKA** – Téměř všechny odborné britské i mezinárodní ekonomické týmy tvrdí, že Británie na případný brexit doplatí. Odchod by také ekonomicky zasáhl země EU. Libra by oslabil, britské firmy by to měly na trzích po světě o dost těžší – chystá se smlouva mezi EU a USA (Transatlantické obchodní a investiční partnerství), ta má vytvořit největší zónu volného obchodu na světě. Brexit by zasáhl skandinávské země, ale i Česko. Jak? To jsou zatím jen dohady.
- **DIPLOMACIE** – Pokud Británie z EU odejde, ztíží jí to další různé spolupráce. Navíc tento krok podnítl populistické síly jinde v Evropě k prosazování izolacionistických politik, jež většina odborníků považuje za ekonomický nesmysl. Z hlediska mezinárodní politiky by Británie měla menší možnosti řešit mezinárodní problémy, které se jí dotýkají. Ve zbývají-



cích 27 zemích by posílili odpůrci myšlenky společné Evropy. Gibraltar by mohl uvažovat o svém připojení ke Španělsku. O svou nezávislost by znovu bojovalo Skotsko a o odchodu by uvažovaly i ostatní země EU.

Ale zapomíná dodat, že podstatná část těchto peněz se z Bruselu do Británie zase vrací ve formě rozličných dotací.

- **MIGRACE** – Podle britského statistického úřadu přišlo loni do Británie 333 tisíc migrantů. Premiér David Cameron však před loňskými volbami sliboval, že počet přistěhovalců „stlačí pod 100 tisíc ročně“. Tato situace nahrává stoupencům brexitu, kteří argumentují, že v oblasti nižších příjmových skupin vytlačují migranti domácí pracující. Odpůrci slibují prosazování zavedení bodového systému regulujícího migraci, jaký má Austrálie.
- **REALITNÍ TRH** – Analytici a makléři shodně tvrdí, že referendum již vnáší a bude dále vnášet na reální trh nejistotu.
- **ZDRAVOTNICTVÍ** – Toto téma se stalo aktuálním poté, co protievropská kampaň Vote Leave hodlá britské příspěvky do EU ve výši 350 milionů liber týdně využít v případě odchodu v Národním zdravotnickém systému.



TÝDENÍK **TÉMA** UŽ ZÍTRA

JEN  
25 Kč

## PRAVDY A MÝTY KOLEM KMENOVÝCH BUNĚK

- Kde v léčbě opravdu fungují? A kde jde víc o kšeft? **Navíc 8 velkých rozhovorů:** spisovatel Robert Fulghum, fotograf lidských duší Jakub Ludvík, herečka Nela Boudová, jazzman Laco Déczi a další

# 150 tisíc fanoušků míří na Adele, Muse nebo Coldplay

**Začal hudební festival Glastonbury, jeden z největších na světě.**

V Británii to začíná žít hudbou, vypukla hlavní událost v místním kalendáři hudebních akcí – Festival Glastonbury. Farma Worthy u Piltonu na jihozápadě Anglie otevře své brány asi 150 tisícům návštěvníků dopředu vyprodané multižánrové přehlídce. Hlavními taháky největšího festivalu pod širým nebem na světě budou skupina Muse, zpěvačka Adele a kapela Coldplay. Přehlídka končí v neděli 26. června.

Na programu jsou také poty nedávno zesnulým hudebníkům – Davidu Bowiemu, Princovi a lídrovi heavymetalové skupiny Motörhead Lemmymu Kilmisterovi. Pořadatelé festivalu tradičně zvou i nezvyklé vystupující: letos to bude sbor zdravotníků, který se svým charitativním songem porazil o loňské britské vánoční hitparádě Justina



Festival včera začal za deštivého počasí. ČTK

Biebera, a orchestr syrských hudebníků, s nímž vystoupí lídr skupiny Blur Damon Albarn a další hosté. Poté, co své vystoupení po boku Coldplay odvolal člen skupiny Bee Gees Barry Gibb, se spekuluje o tom, že ho nahradí americká zpěvačka Rihanna, jež bude tou dobou v Anglii.

Fanoušky, kteří za vstupen-

ku zaplatili v přepočtu téměř 8000 korun, přivítalo opět bahno, v němž mnozí z nich tahali věci do stanového městečka na pojízdných vozících, či dokonce v popelnících, aby byly před deštěm chráněné. Obrázek by ale podle předpovědi mohl změnit horké počasí dnes a zítra, ale o víkendu se už zase oče-

kávají bouřky. Na řadu tak patrně přijdou pláštěnky a holičky, které k festivalu neodmyslitelně patří. Festival Glastonbury se koná na farmě Worthy už 46 let. V roce 2019 a možná už dříve se ale asi postěhuje 32 kilometrů od Piltonu, na usedlost Longleat. Důvodem je podle Eavise skutečnost, že pozemky, na kterých se přehlídka nyní koná, vlastní různí lidé a není jasné, zda využít své půdy pro festival umožní i v budoucnu. Kromě toho pod nynějším dějištěm festivalu vede důležitý plynovod, který by mohl pod náporem tisíců lidí prasknout. „Úřady po nás chtěly, aby lidi přestali tančit, ale to je nemožné zajistit,“ řekl Eavis v britském tisku.

Longleat je sídlem Alexandra Thynna, excentrického markýze z Bathu, jenž podle Eavise přesun akce podporuje. Bohatý třiaosmdesátiletý šlechtic, bývalý člen Sněmovny lordů a amatérský malíř, je ve své vlasti znám mimo jiné svým nevázaným sexuálním životem. Na zámečku žije hned s několika mladými ženami. **IBE, ČTK**

## Brexit

**Festivalové dění letos ovlivní i fakt, že dnes se v Británii koná referendum o tom, zda země zůstane členem EU.**

- Dlouholetý pořadatel akce Michael Eavis už dříve vyzval fanoušky, kteří na hudební svátek přijdou, aby hlasovali. Do Glastonbury totiž jezdí především mladší generace, která je sice největším stoupenkem setrvání země v EU, ale zároveň také nejméně chodí volit.

- Účastníci přehlídky mohou hlasovat buď korespondenčně, nebo prostřednictvím zmocněnce, pokud v předstihu učinili příslušné kroky. O výsledku referenda, který bude v tu dobu už znám, bude v panelové diskusi o víkendu debatovat mimo jiné stínový ministr financí John McDonnell.

- V neděli bude v Glastonbury hovořit o sociální spravedlnosti a jaderném odzbrojení labouristický vůdce Jeremy Corbyn, podle britských médií jako první šéf strany v dějinách.

## Zprávy krátce

### Špunti na vodě

Režisér Jiří Chlumský točí film Špunti na vodě. Rodinná komedie líčí, jak tři otcové vezmou na pánskou jízdu po Sázavě svých sedm dětí. Do kánoí a raftu usedli Jiří Langmajer, Hynek Čermák a Pavel Liška, do kin film přijde 13. dubna 2017.

### Poprvé česky

Román Milana Kundery Život je jinde poprvé vychází v autorově vlasti, a to v nakladatelství Atlantis. Ve francouzském překladu vyšel roku 1973, v češtině pouze v exilovém nakladatelství Sixty-Eight Publishers v Kanadě roku 1979. **IDNES.cz**

### První kámen

Rudolfinu – budova díky svému víceúčelovému využití prakticky předběhla dobu téměř o století. Její stavba, která dočasně sloužila i jako sídlo parlamentu, byla zahájena před 140 lety. Prostory Rudolfinu se veřejnosti otevřely 7. února 1885. **ČTK**

## Městská divadla pražská. Chystají sedm premiér

V příští sezoně chystají Městská divadla pražská (MDP) sedm premiér. V Divadle ABC jimi budou 12. listopadu inscenace hry Pavla Kohouta August August, august, v březnu Shakespearův Macbeth v režii Pavla Kheka a zhruba za rok hudební komedie Jiřího Janků a Petra Svojtky 60's aneb Šedesátky o časech, kdy láska, mír a svoboda nebyly prostými slovy.

V Rokoku půjde podle ředitelky MDP Ondřeje Zajíce začít

kem listopadu o moderní grotesku o requalifikaci manažerů propuštěných z vysokých funkcí, které dal autor Urs Widmer název Top Dogs. Vybere, aby ji tvůrci přizpůsobili svému prostředí i své době. Po inscenaci Kancl půjde o další „ekonomickou grotesku“.

V lednu se na jevišti objeví bláznivá komedie Christiana Giudicelliho Premiéra mládí, v březnu Carriérův Konkurs a v červnu novinka dramaturgyně Věry Maškové a režiséra

Pavla Kheka nazvaná Čapek. Pojednává o posledních chvílích života velkého spisovatele a člověka, v nichž musel čelit zbabělosti a nenávisti národa, který tolik miloval. „Naši největší chybou by bylo ke stavu světa mlčet. Na planetě je nebývalý neklid a jeho dozvuky dorazily i k nám,“ řekl umělecký šéf MDP Petr Svojtka. Podle něj je pro Čechy příznačné, že tyto problémy přenesli do tragikomické, až groteskní podoby. **ČTK**



### Slavná Porta, už padesátá

Od zítřka do neděle proběhne v Řevnicích již 50. ročník slavného folkového a trampského soutěžního festivalu Porta. Program v lesním divadle zahájí už zítra v 17 hodin legendární Wabi Daněk (viz foto). Porta se v roce 1967 zrodila v Ústí nad Labem, památná je její éra, kdy byla pořádána v amfiteátru Lochotín u Plzně. **MAFRA**

**Sudoku**

				3	6	1		
	8			1				5
	1		6		3			8
	9	1						
	2			5			8	
				7	9			
1	2		8		7			
6			3		5			
	4	3	6					

**Napište svou bublinu**



„Ať tu eurodotaci na přestavbu těch šutrů na cyklostezku dostaneme my!“

BÁRA TUČKOVÁ  
Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



Napadá vás vtipný popisek?

**Počasí**

<b>DNES</b>  Min. 30 Max. 34	<b>ZÍTRA</b>  Min. 32 Max. 36	<b>SOBOTA</b>  Min. 28 Max. 30	<b>NEDĚLE</b>  Min. 22 Max. 26
---------------------------------------	--	---	---

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 2**  
**Střední zátěž:** Rizikové skupiny by se měly vyvarovat zvýšené fyzické a psychické zátěže a věnovat pozornost zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekord:** 32,9 °C  
**Rok výskytu:** 2003

**Kvíz**

- Proces sjednocování Itálie skončil připojením Říma, což se odehrálo v září roku:  
a) 1850  
b) 1870  
c) 1890
- Přirozenou svobodu a rovnost lidí hájil filozof, proslul empiristickou teorií poznání:  
a) Immanuel Kant  
b) Voltaire  
c) John Locke
- Pražský spolek Vltavan, který sdužoval voraře, rybáře a pobřežné, vznikl v roce:  
a) 1771  
b) 1821  
c) 1871
- Fotbalový klub Zbrojovka Brno byl založen v roce 1913 synem mlynáře jako SK:  
a) Bystrc  
b) Židenice  
c) Lužánky
- První premiérou Francie, první ženou ve funkci, byla Edith Cressonová od roku:  
a) 1971  
b) 1981  
c) 1991

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-b, 2.-c, 3.-c, 4.-b, 5.-c

**ČT1**

- 12:30 Doktorka Quinová III
- 13:15 Deník Povídka z cyklu Bakaláři
- 13:45 Tak neváhej a toč speciál
- 14:45 Kojak IV
- 15:35 Tlusťoch
- 16:30 Cestománie
- 17:00 Všechnopáry
- 17:30 AZ-kvíz
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



**20:00 Sanitka (2/11)**  
 Seriál (ČR, 1984). První případ doktora Jandery končí tragicky, ne vždy je totiž možné pomoci. Oblíbený seriál z prostředí pražské záchranné služby. Hrají: J. Hanzlík, J. Karlík, Z. Hadrbovcová, T. Juříčka a další

- 21:00 Nejlepší Bakaláři
- 22:04 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:05 Taggart Kriminální cyklus (VB, 1988)
- 23:25 Motiv II
- 00:10 AZ-kvíz
- 00:35 Bolkoviny
- 01:20 Dobré ráno
- 03:50 Žijteš jenom 2x
- 04:20 Etiketa
- 04:30 Události v regionech

**ČT2**

- 12:55 Chcete je?
- 13:00 Příběhy domů
- 13:20 Modrá planeta
- 14:10 Hitler a Mussolini (2/2)
- 15:05 Židé (3/5)
- 16:00 Tajemství bermudského trojúhelníku
- 16:45 Napoleon
- 17:35 Zapomenuté výpravy
- 18:00 S gumánem na cestách II
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Uchem jehly
- 19:20 Vesnicopis
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



**20:00 Výprava do Timbaktu**  
 Putování do myty opředěného města, ale i do dalších tajemných končin v Mali

- 20:55 Deník Dity P. II
- 21:25 Krajínou domova (8/8)
- 21:50 Sedm pečetí Karla IV. (6/7)
- 22:25 Pusínky Komed. drama (ČR, 2007)
- 00:05 Sestřička Jackie V (3/10)
- 00:30 Folklorika
- 01:00 Babylon
- 01:25 Chcete mě?
- 01:50 Putování za muzikou
- 02:20 Dějiny podle soudručky učitelky
- 02:45 Příběhy železné opony
- 03:00 U Vodníka Slámy
- 03:15 Na hranici tradic

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:40 Tescoma s chutí
- 12:45 Sue Thomas: Agentka FBI III (9)
- 13:45 Dr. House VI (11)
- 14:40 Dr. House VI (12)
- 15:35 Ordinance v růžové zahradě 2 (550)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3064)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



**20:20 Comeback**  
 Sitcom (ČR, 2008). Pacovským dosloužila stará dobrá pohovka. Jenže kde vzít peníze na novou, když obchod s hubbou vázne. Ale Tomáš a Iva mají štěstí, sehnali novou pohovku za velmi nízkou zaváděcí cenu. Jenže Ozzáková ta stará bytostně chybí. Hrají: T. Matonoha, M. Dejdar, K. Leichtová, D. Batulková

- 20:55 Comeback
- 21:25 Trestná lavice Komedie (USA, 2005)
- 23:40 Zákon a pořádek: Útvar pro zvláštní oběti XIV (12)
- 00:35 Dr. House VI (11, 12)
- 02:05 Áčko
- 03:15 Co na to Češi

**PRIMA**

- 12:25 Policie Hamburg VII (12) Krimiseriál (N, 2012)
- 13:25 Komisař Rex II (5) Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- 14:35 Castle na zabiti II (23) Krimiseriál (USA, 2010)
- 15:30 Julie Lescautová (2) Znášilněni. Krimiseriál (Fr., 1993)
- 17:30 Odpolední zprávy
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



**20:15 Nemocnice Motol**  
 Ordinance bez růžových brýlí! Syrová realita FN Motol! Skuteční pacienti, opravdoví lékaři, odhalení i těch nejtěžších diagnóz, včetně unikátních záběrů z operačních sálů. Obrovské nasazení zdravotníků, nemocných i jejich blízkých, jejichž osudy jsou vzájemně navzájem spojeny

- 21:30 Ano, šéfe!
- 22:40 Váš Prima receptář
- 23:20 Vychytávky Ládi Hrušky
- 00:05 Prostřeno!
- 01:05 Místo činu: Kolín (19) Krimiseriál (N, 2011)
- 02:50 Policie Hamburg VII (12) Krimiseriál (N, 2012)
- 03:35 Komisař Rex II (5) Krimiseriál (N/Rak., 1994)

**PRIMA COOL**

- 12:25 Letečtí stíhači v boji II (15)
- 13:25 Simpsonovi X (22, 23)
- 14:25 Simpsonovi XI (1, 2)
- 15:25 Teorie velkého třesku VIII (24) Razantní přerod vztahu. Sitcom (USA, 2015)
- 15:55 Futurama VI (13) Anim. seriál (USA, 2009)
- 16:25 Hvězdná brána V (14) 48 hodin. Seriál (USA, 2001)
- 17:20 Alias II (16)
- 18:20 Simpsonovi XI (3-6)



**20:15 Autosalon**  
**21:25 Teorie velkého třesku IX** (1) Sitcom (USA, 2015)  
**22:00 Lidský štít** Akční film (USA, 1991)  
**23:55 Poslední chlap na Zemi** (13) Sitcom (USA, 2015)  
**00:20 Firefly** (2) Sci-fi seriál (USA, 2002)  
**01:10 Lovci duchů VI** (14) Horor. seriál (USA, 2008)  
**01:50 Firefly** (2)  
**02:35 Doteky osudu II** (2) Myster. seriál (USA, 2012)  
**03:15 Lovci duchů VI** (14) Horor. seriál (USA, 2008)  
**03:55 Doteky osudu II** (2) Myster. seriál (USA, 2012)

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh
- 07:00 Style it!
- 07:05 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:30 Style it!
- 13:35 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko hity
- 15:00 Style it!
- 15:05 Óčko hity
- 15:50 G2 Band Academy
- 16:00 Óčko news



**16:05 Óčko chart**  
 Hitparáda diváků Óčka

- 18:00 Digital Love Dance, house music, clubbing a DJs
- 18:30 Óčko hity Klipy nonstop
- 19:00 Óčko news Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 19:05 Moje desátka Top 10 klipů podle diváka Óčka CZ & SK
- 20:00 České a slovenské klipy Zpátečka
- 21:00 Nej hity a pořady na Óčko před x lety
- 21:45 Limuzína Talk show s Mírou Hejdou
- 22:00 Óčko flirt



## Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

## JULIE ČERVENÁ

BYLO MI TŘICET LET A PORODILA  
JSEM DÍTĚ

## HOLKA, ČI KLUK?

Je to jedna ze zlaté trojice otázek, na které musí odpovídat nastávající rodiče: Už víte, co to bude? S mužem jsme s odkazem na oblíbenou sci-fi komedii odpovídali, že doufáme, že dítě, a ne chobotnička. A usilovně jsme předstírali, že nám na pohlaví nezáleží. „Hlavně aby to bylo zdravý“, tvrdili jsme svorně. Jenomže takhle jednoduché to samozřejmě není. Narodit se jako holka, nebo kluk neznamena jenom to, jestli to bude mít pindíka, nebo pipinku. Představy o tom, co dělají a nedělají „správné“ holky a kluci, máme spolehlivě zažrané pod kůží. Holčičky jsou milé a hodné princezny, chlapečci rošťáci a milovníci fotbalu. Holčičky musíme chránit, kluci nepláčou. Panenky versus auta. Na světě prý chybí skoro 200 milionů žen kvůli tomu, že v mnoha částech světa se preferují mužští potomci, nechtěné holčičky se proto různými způsoby „eliminují“. Kdyby bylo možné

## Citát

**Třeba mám doma nejlepší konstruktérku leteckých motorů v republice.**

jednoduchým a bezbolestným způsobem rozhodnout o tom, jestli se vám narodí miminko rodu ženského, či mužského, odolali byste té „Sofině volbě“? Když jste se dozvěděli pohlaví, zajásali jste, nebo jste museli zahnat tu téměř nepatrnou vlnu zklamání, že to není to, co jste chtěli? Já sice tvrdím své dceři, že rozdíl mezi klukama a holkama je v tom, jestli mají pindíka, nebo pipinku, ale moc dobře si uvědomuju, že toho, co nás odlišuje, je mnohem víc. Velkou výzvou pro mě je nevnucovat té maličké ženě své omezené představy o tom, jaká by správná holčička měla, nebo neměla být. Třeba mám doma nejlepší konstruktérku leteckých motorů v republice nebo mistryni světa v hokeji a nedozvím se to jenom proto, že ji budu nutit hrát si s kočárky a růžovými poníky. No jo, tak hlavně aby to bylo zdravý, že jo.

## Dopisy a vzkazy

## Krizе jsou jevem neustále se opakujícím

Máte levnou hypotéku? Pamatujete si, jak začala krize? Bylo to v USA. Mnoho lidí mělo levné hypotéky, pak to prasklo, ekonomika zchladla, banky měly problémy a „majitelé“ domů ještě větší problémy. Fotky prázdných, chátrajících levných domů brázdily internet. To byl počátek světové ekonomické tragédie, kdy vypluly četné obrovské podvody s penzijními a životními pojistkami. Víte, že krize jsou cyklickým jevem a že se to ví už dvě století? Nebo věříte, že ekonomické zákonitosti přestaly platit? Tak, občane, zadlužený tolik, že ti moc nezbuďe – klidně spí. Nic v tom koloběhu peněz nezměníš. Národní banka bdí za tebe. Musí, neboť nový guvernér pravil: občané zde nejsou dost mentálně vyspělí, aby bylo možné přijetí eura jako na Slovensku, kde se vede přesto dobře. Tam jsou lidé vyspělejší – mentálně určitě, že?

JIRÍ VLACH, BRNO

[dopisy@metro.cz](mailto:dopisy@metro.cz),  
[www.facebook.com/denikmetro](https://www.facebook.com/denikmetro)

V dopisy uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne



## Odvedl se velký kus práce, takže naděje je značná.

**VLADIMÍR ŠPIDLA, ŠÉF PREMIÉROVÝCH PORADCŮ**  
Zákon o sociálním bydlení s největší pravděpodobností nezačne platit v pololetí příštího roku, jak se plánovalo. Zpoždění bude minimálně půlroční. Šance na přijetí jsou však velké.

## Slovo dne

## SOFIINA VOLBA

(ze sloupku na této straně)

Hyperstresující rozhodnutí matky týkající se možné záchranu pouze jednoho ze dvou vlastních dětí

ZDROJ:  
SLOVNÍK-CIZICH-SLOV.ACZ.CZ



## INZERCE

## HOROSKOP na čtvrtek 23. 6.



Astroložka Radana

## OSOBNÍ PŘEDPOVĚDI!

Co vás čeká? Přestaňte tápat v budoucnosti a zeptejte se vesmíru. Volejte mi hned teď!

Zavolejte mi na **906 70 30 35** nebo napište SMS na číslo **904 30 55** s kódem **46PZA** a své datum narození!



Beran 21/3–20/4

Do práce budete jako lev, budete rvát na všechny okolo, nárokovat si největší sousto a málokdo si vám troufne jít do cesty.



Váhy 23/9–23/10

I když to bude hloupé, nezdržte se průpovědek, že jak si kdo ustele, tak si lehne. Nyní se z toho bude muset dostat sám.



Byk 21/4–21/5

V zaměstnání se na vás dnes vrhnou jako kobylky a všichni budou chtít vaši soucinnost na jisté náročné zakázce, kterou děláte.



Štír 24/10–22/11

Dnes nebudete čemusi věřit a budete mít za to, že než aby to byla pravda, spíše povídali, že mu hráli. A oni mu zpívali.



Blíženci 22/5–21/6

Po jistém profesním rozhodnutí se dostanete se z deště pod okap. A zpod okapu případně rovnou do louže. Nic nenaděláte.



Střelec 23/11–21/12

Nerozčilujte se se zákazníkem a říkejte si, že když je hlava bílá, trpí celé tělo a vlastně za to dotyčný nemůže.



Rak 22/6–22/7

I když budete mít pocit, že jistěmu kolegovi straší v hlavě, stejně se mu pokusíte poradit s tím, co momentálně potřebuje.



Kozoroh 22/12–20/1

Mrzí vás, že někoho z vašich kolegů pověstně pro jistou věc hlava nebolí. Vám dá fušku nyní retušovat, co on natropil.



Lev 23/7–22/8

Budete se bát o úspěch jisté pracovní zakázky, takže všem budete říkat: Abyste to nezakřikli, a oni vám, že více hlav více ví.



Vodňář 21/1–20/2

V práci budete dneska přecházet sem a tam jako lev v kleci, protože už byste si přáli být někde jinde, jenomže nestiháte.



Panna 23/8–22/9

Po jistém nezdaru budete utěšovat někoho z kolegů – aby byl rád, že je rád a nevěšel hlavu. Je však možné, že vás pošle do háje.



Ryby 21/2–20/3

Zamrzí vás, že s jistou zakázkou nyní nepohnete. Skepticky si budete říkat, že psi hlas k měsíci prostě nikdy nedeletí.

## Řešení sudoku

4	7	5	8	9	3	6	1	2
3	6	8	7	2	1	4	9	5
2	9	1	5	6	4	3	7	8
5	3	9	1	4	8	2	6	7
7	2	4	9	5	6	1	8	3
8	1	6	2	3	7	9	5	4
1	5	2	4	8	9	7	3	6
6	8	7	3	1	2	5	4	9
9	4	3	6	7	5	8	2	1

## Anketa

Na nákup s látkovou taškou, či si kupujete igelitky?



**Lenka Krčmářová**  
Nakupovat chodím s vlastní taškou, ale igelitkou.



**Aleš Metlíký**  
Zatím s kočárkem, ale jinak s batohem.



**Gia McCoil**  
Nákup vložím rovnou do auta.

## Komiks



**DRUHÁ POLOVIČKA**  
Kde ji najdete? Zeptejte se naší kartárky!  
Píšte SMS ve tvaru **60GGJ** a svoje datum narození na číslo **904 30 46**

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz



Mysliveckou pušku dejte do kufru hned vedle sítky na sako.



Auto nově dostalo i různé jízdní asistenty.

2x METRO

## Seat. První teréňák od automobilky

Na trh míří první terénní seat pod modelovým označením Ateca. Sesterský model chystané druhé generace Škody Yeti se vyrábí v závodě Škody Auto v Kvasinách na Rychnovsku. Seat Ateca se ještě před prázdninami začne prodávat v Německu a ve Španělsku. Na český trh by se měl model dostat v září, ale už teď je možné jej objednat. Cena začíná na 523 900 Kč, což je o 139 000 Kč více, než je základní cena u stávající generace Škody Yeti. **čtk**

## Up! Chystá se prodej nového modelu



Nový Volkswagen up! přichází tři měsíce po světové premiéře na Ženevském autosalonu na český trh. Zákazníci již mohou nejmenší volkswagen v modernizované podobě objednat a na výběr mají nespočet individuálních prvků výbavy. Na vrcholu nabídky stojí high up! s novým přeplňovaným motorem 1.0 TSI o výkonu 66 kW (90 k). Ceny startují na částce 219 900 korun. **hOP**

# Rav Maga. Japonci vylepšili svůj kult

**Nová toyota je stále v lese jako doma. Klidně ji ale vezte i do divadla.**

RAV4 je pojem. Sportovně laděné SUV od Toyoty je totiž na trhu už od roku 1994. Před lety ji znali všichni, většinou jako malé třídvéřové autíčko, které se perfektně chovalo v terénu. Bylo postaveno na základu málo poruchové Toyoty Corolly a mělo stálý pohon kol, proto ta čtyřka za zkratku RAV. Ta znamená Recreational Active Vehicle, tedy automobil pro volný čas.

Oblíbili si ho myslivci, rybáři, záchranné jednotky, ale právě i lidé, kteří rádi tráví čas v přírodě. Na starých propagačních fotkách byla dokonce ravka focena se surfovým prknem na střeše.

Současná generace se prodává od roku 2013. Na konci minulého roku ale dostala facelift. Toyota se nyní nebojí ostře řezat tvary karoserie, a to nejen u její prémiové značky Lexus. Když se na ravku podíváte, musí vás na rozdíl od minulé verze zaujmout. Jako kdyby ta šelma s kočičíma očima našťavaně vstrkovala bradu. Jenže není našťavaná, právě naopak. Ochoťně se žene i do drsnější-

ho terénu. Prohnali jsme benzinovou verzi na silničkách za Prahou. Měli jsme již dříve možnost jet v ravce s novým dvoulitrovým dieselem od BMW, takže máme srovnání.

Tento benzinový dvoulitrový spojený s automatem CVT Multidrive sice svou práci odvádí, auto řadí, jak má, ale agregátu chybí síh, dynamika, která by 112 kW nakopla k většímu odpichu. Samozřejmě, vysoké auto se nebude nikdy chovat jako sportáček a v zatáčkách se trochu nakloní, ale kouzlo v tomto motoru opravdu není. A je to trochu škoda. Možná by to správně volitelná sestava s manuální převodovkou.

Naopak velmi dobrá ravka je uvnitř. Mnoho místa na zadních sedadlech, pohodlí a chytré řešený kufr. Model s pohonem všech kol startuje na pěkných 685 tisících.

Velmi zajímavou cenu nabízí také další novinka. Můžete si za 769 tisíc korun koupit hybrid se dvěma elektromotory, a ty Toyota umí dobře. Zatímco námi testované auto jezdilo za 7,5 litru na sto, hybridní verze by si měla údajně vzít jen 4,9 litru. A to nabízí výkon 197 koní. Pro elektromilce zajímavá volba.



**PETR HOLEČEK**  
petr.holecek@metro.cz

## Expert. Pro profíky

Značka Peugeot upevňuje svoji pozici na poli lehkých užitkových aut. Představila nový model Expert.

Dodávka je postavena na zcela novém podvozku modulární platformy EMP2, je tedy lehčí. Poprvé se tu vyskytují prvky výbavy, které se v tomto segmentu dosud neobjevily, například boční posuvné dveře s bezdotykovým otevíráním nebo head-up displej promítající na čelní sklo informace o jízdě.

Nový Peugeot Expert zvládne maximální užitečné zatížení 1400 kg a existuje ve třech délkách, od zcela nové verze Compact s délkou 460 cm až po 530 cm u furgonu, který je obzvláště přizpůsobený pohybu po městě. Je vysoký pouhých 190 cm.

Pokud jde o bezpečnost, vůz získal ve své kategorii nejvyšší



Uveze až čtyři metry dlouhý předmět.

PEUGEOT

stupeň hodnocení v testech Euro NCAP, tedy 5 hvězdiček. Auto je vybaveno motory BlueHDi o výkonu od 95 do 180 koní. Nová automatická převodovka EAT6 u motoru BlueHDi 180 k zajišťuje nejen nízkou spotřebu a emise, ale také uvolňuje další prostor

pro kolena cestujícího na středovém sedadle. Nejúčinnější verze vykazují spotřebu 5,1 l/100 km. Osobní krátká verze startuje na 400 tisících korunách.

Víceméně identický model představil také Citroën – pod tradičním názvem Jumpy. **hOP**



## Havel obdivuje felicii

Poslední Škoda Felicia sjela z výrobních pásů před patnácti lety. Byla prvním výsledkem česko-německé spolupráce. Auto na první pohled připomínalo kulatější Škodu Favorit, se kterou sdílelo i řadu dílů podvozku a základní motor. Na snímku si prohlíží felicii tehdejší prezident Václav Havel. Felicia dnes patří mezi nejlevnější ojetiny. Více čtete na [auto.idnes.cz](http://auto.idnes.cz).

MAFRA

# Doplatili na chyby

**Vyřazení už ve skupině Eura 2016 potvrdilo obavy, které český fotbal v poslední době sužují.**

## Cítát

Všechny tři zápasy ukázaly, že fotbal se hraje jinak než u nás v Čechách.

PAVEL VRBA  
TRENÉR FOTBALOVÉ REPREZENTACE

Čeští hráči přestávají být konkurenceschopní elitnímu evropskému fotbalu, protože až na výjimky nepůsobí v předních ligách. Chybí jim tak zkušenosti i sebevědomí získané z těžkých zápasů na nejvyšší úrovni. Pod tlakem soupeřů, na který nejsou zvyklí, se dopouštějí chyb a hrají až moc opatrně.

Když na podzim hrály Plzeň, Sparta a Liberec v evropských pohárech, žili z toho i reprezentace, neboť tahouni těchto týmů rozehraní z Evropské ligy zvládali i závěr kvalifikace. Jenže na jaře už tyto zápasy hrála jen Sparta, jejíž hráči v závěru sezony přišli o formu. Reprezentanti z ligy si zvykli na po-

malejší tempo hry a na šampionátu už se jim těžko přezobovalo na vyšší rychlostní stupeň. Vidět to bylo na Lafatovi, Limberském i Krejčím. Hubník, který v lize v dresu Plzně zářil, na Euru pod tlakem zavínil dva gólové brejky. Navíc formu reprezentantů ovlivnila i zranění, ať už to byli Šural, Pavelka či Dočkal nebo dlouhá herní absence Rosického.

V zápasech se Španělskem a Chorvatskem tak Češi vůbec nestačili rychlému tempu soupeřů. Proti Turecku zase psychicky nezvládli náročnost zápasu. Při zranění kapitána Rosického se nenašel nikdo, kdo by dal hře myšlenku v kombinaci. **ČTK**



## Ronaldo: gól na čtvrtém ME

Fotbalisté Maďarska třikrát vedli, ale nakonec remizovali 3:3 s favorizovaným Portugalskem. V jeho dresu se probudil Cristiano Ronaldo, který nastoupil k rekordnímu 17. utkání na mistrovství Evropy. Dal dva góly a jako první hráč v historii dokázal skórovat na čtyřech ME. **AP**

## Nejblíže program fotbalového Eura 2016 ve Francii

Osmifinále nabídne i reprízu finále předchozího ME mezi vítězným Španělskem a Itálií.

- 25. 6. 15.00 Švýcarsko–Polsko (St. Étienne)
- 25. 6. 18.00 Wales–3.A/C/D (Paříž)
- 25. 6. 21.00 Chorvatsko –3.B/E/F (Lens)
- 26. 6. 15.00 Francie–3.C/D/E (Lyon)
- 26. 6. 18.00 Německo–3.A/B/F (Lille)
- 26. 6. 21.00 Maďarsko–2.E

(Toulouse)  
27. 6. 18.00 Itálie–Španělsko (St. Denis)  
27. 6. 21.00 Anglie–Island (Nice)

• Závěrečné zápasy skupiny E skončily po uzávěrcce vydání.

• Zápasy vysílá živě ČT Sport.

**metro FOTBAL**  
Mistrovství Evropy

## Číslo dne

# 73

Platový strop pro jednotlivé kluby bude v příští sezoně hokejové NHL 73 milionů dolarů. Oproti předchozímu ročníku se zvýší o 1,6 milionu dolarů. Z 52,8 na 54 milionů dolarů se zvýšila i minimální částka, kterou musí kluby vynaložit na platy hráčů.

## Zprávy krátce

### Má strach ze ziky

Golfař Rory McIlroy je dalším špičkovým hráčem, který se kvůli obavám z viru zika rozhodl neúčastnit obnovené premiéry svého sportu na OH v Riu. Již dříve se odhlásili bývalý lídr žebříčku Vijay Singh z Fidži, Australan Adam Scott a Marc Leishman či Jihoameričané Charl Schwartzel a Louis Oosthuizen.

### Berdych + 4 ženy

Jen Petra Kvitová, Karolína Plíšková, Barbora Strýcová, Lucie Šafářová a Tomáš Berdych jsou ve Wimbledonu mezi nasazenými v dvouhrách. Travnatý grandslam začne už v pondělí. **šim**



## Rekordman

Fotbalisté Argentiny si opět zahrají finále Cocy América. V semifinále výročního turnaje porazili v Houstonu domácí celek USA 4:0 i díky výstavní brance Lionela Messiho, který si v reprezentačním dresu připsal 55. gól a překonal národní rekord Gabriela Batistuty. „Jsem rád, že jsem rekord překonal. Ale musím za to poděkovat i spoluhráčům, je to jejich úspěch,“ řekl pětinašobný vítěz ankety Zlatý míč pro nejlepšího fotbalistu světa. Před nedělním finále ještě zítra oslaví 29. narozeniny. **AP**

## Práce - nabídka

• Přijmeme paní na úklid adm. budovy v centru Brna. Prac. úvazky: PO-PÁ, 5:00-9:00 h nebo 7:00-11:00 h. Vhodné pro OZP. T: 604785750

• Přijmeme paní na úklid budovy v Brně. Prac. doba: ST a PÁ 16:00 - 20:00 h. Vhodné pro studentky, MD. T: 604785750

• Přijmeme paní na úklid adm. budovy v Brně na ul. Purkyňova. Prac. úvazek: PO-PÁ 16:00-20:30 (1x týdně 13:00-17:30). T: 604785750

**MOBIL.CZ**

**INTERNET ZDARMA**

www.mobil.cz

## Cestování - nabídka

**www.letto.cz**

rezervace **internetem** z pohodlí **domova**

**EGYPT – Hurghada**  
4.7. – 11.7. **8 990,-**  
letecky, hotel\*\*\*, all inclusive

**TUNISKO – Monastir**  
4.7. – 11.7. **8 690,-**  
letecky, hotel\*\*\*\*, all inclusive

**TURECKO – Bodrum**  
4.7. – 11.7. **8 990,-**  
letecky, hotel\*\*\*, all inclusive

**CHORVATSKO – Gradac**  
6.7. – 13.7. **11 990,-**  
letecky, hotel\*\*, polopenze

**ŠPANĚLSKO – Malgrat**  
8.7. – 14.7. **12 840,-**  
letecky, apartmán, polopenze

**BULHARSKO Primorsko**  
9.7. – 16.7. **10 990,-**  
letecky, penziony, all inclusive

**KYPR – Kyrenia**  
9.7. – 16.7. **11 742,-**  
letecky, hotel\*\*\*, polopenze

**ŘECKO – ostrov Rhodos**  
13.7. – 20.7. **11 590,-**  
letecky, hotel\*\*\*, all inclusive

**ŘECKO – ostrov Korfu**  
18.7. – 25.7. **10 990,-**  
letecky, hotel\*\*\*, polopenze

letto@letto.cz  
tel.: 222 310 000

## INZERCE

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

**SKALLA-CZ**

skalla.cz | Hradec Králové

**Last Minute – 2016**  
pobyty u moře s polopenzí

**Itálie – Lignano**  
25.6. – 2.7. **1 590,-**  
16.7. – 23.7. **3 990,-**  
23.7. – 30.7. **3 990,-**

**Itálie – Riccione**  
25.6. – 2.7. **1 590,-**  
9.7. – 16.7. **3 990,-**  
30.7. – 6.8. **3 990,-**

**Itálie – Palmová riviéra**  
25.6. – 2.7. **1 990,-**  
16.7. – 23.7. **3 990,-**  
30.7. – 6.8. **4 890,-**

**Chorvatsko – Omiš**  
2.7. – 9.7. **5 990,-**  
9.7. – 16.7. **5 990,-**  
16.7. – 23.7. **5 990,-**

Cena zahrnuje: ubytování, stravování, delegáta, zákonné pojištění CK  
Možnost autobusové dopravy: **od 1 900 Kč**

www.skalla.cz | tel.: 495 530 006  
skalla@skalla.cz

**NAŠI MILÍ ČTENÁŘI, PROSÍME, DO KOŠE NEPATŘÍME!**

**metro**

## Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P. O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 1sms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platmobilem.cz



• MOVITÉ ženy hledají milence! Pouze DISKRÉTNĚ! Pošli SMS ve tvaru 12UEL a text na 909 15 50

• EXTRA BOKOVKA! Jitka 33. Nejsi doma spokojen? Tak mi zavolej na 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 91RZC a tvůj text!

• Dobře situovaná milenká! Hledám diskrétní známost na úrovni! Hanka 42. Volej 909 801 801 kód FUS14



• Pěči o své tělo neskrývám ani v důchodu. Třeba se ti zalíbím nejen vzhledem! Soft románek? Pohodová Věra 64. Ozvi se mi na 909 80 50 40 nebo mi pošli SMS na číslo 909 15 45 s kódem 85BJZ a tvůj text!

# Letní vánoce

na  **alza.cz**



## Nejpohodlnější čtení

PocketBook

### PocketBook 630 Sense Kenzo Limited Edition

Čtečka e-knih s 6" dotykovým E Ink Pearl displejem  
Automaticky regulované podsvícení pro pohodlné čtení  
Ovládání dotykem nebo tlačítky na zadní straně  
WiFi, microSD až 32 GB, množství slovníků  
Dodávané s luxusním pouzdem Kenzo

**ZDARMA**  
Originální pouzdro



~~3 999,-~~  
**3 799,-**

objednací kód: MD050i19b

## Zlatá střední třída

htc Desire 620

Designový smartphone s 5" HD displejem  
Čtyřjádrový procesor, microSD karty až 128 GB  
Fotoaparát 8 Mpx + 5Mpx selfie kamera  
NFC, podpora rychlého internetu 4G/LTE  
Google Android 4.4 KitKat



**-43 %**

~~6 990,-~~  
**3 990,-**

objednací kód: HT1620b3gx

## Revoluce: telefon a počítač v jednom

Microsoft Lumia

**ZDARMA**  
Display Dock a Office 365

### Microsoft Lumia 950 XL LTE

Super detailní 5,7" displej (2 560 × 1 440)  
Technologie AMOLED pro zářivé barvy  
Ultra výkonný osmijádrový procesor, RAM 3 GB  
20Mpx fotoaparát se ZEISS optikou, 4K video  
Windows 10



~~18 490,-~~  
**18 490,-**

objednací kód: NOK5950g2x

## Pořádný nástroj na úklid

 **BOSCH**  
Stvořeno pro život

### Bosch AQT 35-12

Vysokotlaký čistič s tlakem 120 bar  
Průtok 350 l/h, tryska 3 v 1  
Funkce Auto-Stop pro úsporu vody  
Hadice s délkou 5 m + přívodní kabel 5 m



**-25 %**

~~3 999,-~~  
**2 990,-**

objednací kód: BOC802a

## Tenké a výkonné

SENCOR®

### Sencor SHB Pastels 3

Mixéry s redukcí vibrací pro tichý chod  
Plynulá regulace rychlosti  
Nerezový sekací nůž  
V balení 500ml mixovací nádoba  
6 let záruka na motor



**-13 %**

~~799,-~~  
**699,-**

objednací kód: EAV4135

## Mobil roku 2015

SAMSUNG Galaxy S6

5,1" Super AMOLED displej (2 560 × 1 440)  
Výkonný osmijádrový procesor Exynos 7420  
Ultrarychlá vnitřní paměť 32-128 GB, RAM 3 GB  
Fotoaparát přední 5Mpx f/1.9 + zadní 16Mpx f/1.9 OIS  
Google Android 5.0 Lollipop



**ZDARMA**  
brýle Gear VR

~~19 799,-~~  
**12 990,-**

objednací kód: SAMO0115a4

kup na [www.alza.cz](http://www.alza.cz) nebo volej 225 340 111

 **alza.cz**